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Př́ıklad 1. (1 bod) Na jednom ostrově žij́ı v mı́ru 3 misionáři a 3 lidožrouti. Jed-
noho dne ostrov zachvát́ı požár a všichni se muśı přepravit na ostrov sousedńı.
Pro přepravu mezi ostrovy maj́ı k dispozici dvoumı́stnou lod’ku a pokud se
kdykoli na nějakém ostrově (včetně břehu) vyskytne v́ıce lidožrout̊u než mi-
sionář̊u, lidožrouti své přátele bez milosti sněd́ı. Dokážete vymyslet zp̊usob, jak
všechny bezpečně přepravit na druhý ostrov?

Př́ıklad 2. (2 body) Ve stáj́ıch pro 500 końı farmář chová své stádo. Když koně
postav́ı do dvouřadu, troǰradu, čtyřradu, pětǐradu či šestǐradu, vždy mu jeden
zbyde. Postav́ı-li však koně do sedmǐradu, jsou koně rozestaveny správně. Kolik
má farmář końı? Je jejich počet určen jednoznačně?

Př́ıklad 3. (3 body) Máme deset pytlu s mincemi (v každém řádově stovky
tiśıc minćı), některé z nich obsahuj́ı mince právé a jiné jsou zase plné falešných.
Dokážete jedńım zvážeńım na digitálńıch vahách zjistit, ve kterých pytĺıch jsou
padělky?

Př́ıklad 4. (3 body) Máme tabulku čokolády o rozměrech 7 × 6 a chceme ji
rozlámat na jednotlivé d́ılky, naráz však smı́me lámat vždy jen jeden kus. Jaký
je nejmenš́ı počet lámáńı? Dokažte, že méně lámáńı nestač́ı.

Př́ıklad 5. (3 body) Bud’ a ∈ A. Dokažte, že plat́ı:

2A = {X : X ⊆ A} = {Y : Y ⊆ A \ {a}} ∪ {Z ∪ {a} : Z ⊆ A \ {a}}


